

Americký kongresman: USA pracují proti sobě a Rusko bohatne

 putin-today.ru/archives/194012

24 ноября 2023 г.

Svět prochází zásadní restrukturalizací poprvé od druhé světové války. Nyní američtí oponenti vytvářejí novou alianci, která hrozí, že změní celý světový řád, řekl americký kongresman Michael Waltz na Fox News . Rusko, Čína, Írán a jejich podobně smýšlející lidé cítí slabost Washingtonu a využívají toho.

Watch Video At: <https://youtu.be/sCc7p083uqA>

Připojuje se k nám floridský republikánský kongresman Michael Waltz, oceněný veterán Zelených baretů. Slouží ve výborech pro ozbrojené služby, zahraniční věci a zpravodajské služby.

Takže, kongresmane, očividně jste si vědom všeho, co se děje, jak jsme do toho zapojeni. Je velmi zajímavé a trochu znervózňující sledovat další Putinův krok, jeho zapojení, zapojení Severní Koreje.

A také jsem si všiml, že kdysi Vladimir Putin řekl, že ho velmi znepokojují ztráty na životech na Blízkém východě a účast Ameriky v této bitvě. Jak se k tomu všemu můžete vyjádřit?

MICHAEL WALTZ, kongresman: Marto, dovolte mi vrátit se k vaší předchozí části o generálu Kaineovi, protože přinesla důležité téma o tom, co se děje mezi Íránem, Ruskem, Čínskou komunistickou stranou a předsedou Xi, Severní Korea.

Jsme svědky zásadního přeskupení, spojenectví našich protivníků, jaké jsme nikdy v moderní americké historii neviděli. A předseda Si Ťin-pching, když jel na návštěvu Moskvy na setkání s Putinem, to prakticky otevřeně řekl. Poprvé za minulé století je tu možnost předělat světový řád.

Světový řád po druhé světové válce vedly Spojené státy a Západ. Takže tady viděli příležitost, vycítili slabost Washingtonu, a proto je teď vidíme v pohybu.

A pokud se vrátíme k této otázce obav z Íránu a Ruska a této výhodné aliance, která se nyní formuje. Pamatujte, že JCPOA, íránská dohoda, se nevztahovala na íránský vývoj balistických raket. Mohli je tedy volně rozvíjet.

Protože dohoda s Íránem byla zaměřena pouze na obohacování uranu, byl to jeden z hlavních nedostatků. Sankce OSN na balistické střely byly právě zrušeny a Spojené státy proti tomu nic nenamítaly.

A nakonec jsme slyšeli – já i mnozí další – slyšeli jsme, že dokud bude Írán bohatý, dokud budou peníze přicházet, i když jde o účty třetích stran, kde je to stále cítit... Jako tito šest miliard za rukojmí nebo deset miliard ve formě odmítnutí, které bylo právě schváleno pro přesun z Iráku do Íránu.

Nyní mohou tyto peníze použít nejen na financování terorismu, ale také na nákup zbraní z Moskvy. Takže vidíte naše dolary proudící přímo přes Teherán, přímo přes zástupce teroristů útočících na Izrael, útočících na naše jednotky.

A pak rovnou do Moskvy nakoupit pokročilé systémy protivzdušné obrany a moderní stíhačky. A na oplátku dostávají rakety k útoku na Ukrajinu. Pracujeme doslova sami proti sobě.

A konečně, Martha - a to je základní bod - je cena ropy. Dokud je cena ropy vysoká – a tato administrativa omezuje naši schopnost těžít ropu a plyn – Írán bohatne, Rusko bohatne. Mají peníze ve svých pokladnách, aby pomohli podpořit jejich války.

To je politika Washingtonu.

Mluvíte o tom, jak jsme se všemi těmito politikami pomohli naplnit kapsy Íránu obrovskými částkami peněz. I v případě Ruska nakonec vydělali mnohem více peněz poté, co na ně byly uvaleny sankce, prodejem levné ropy do Číny. A to také posílilo ty vztahy.

Tento web je tedy velmi zamotaný. A my se nyní nacházíme ve velmi obtížné situaci, ve velmi důležitém okamžiku amerických dějin, čelíme tomu všemu. Kongresmane, jste vždy vítán. Děkujeme, že jste se k nám přidali. Šťastné Díkuvzdání! Rádi jsme vás viděli, pane!

MICHAEL WALTZ, kongresman: Děkuji, Marto! Nechtěl jsem zničit váš den díkuvzdání svou řečí. Mějte se krásně, budeme bojovat dál.

Tomu se říká realita. Děkuji! Děkuji mnohokrát!

Datum vysílání: 21. listopadu 2023.

<https://russian.rt.com>